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Ata da Terceira Reunião da Comissão de Governança em Privacidade 

 

Aos dezesseis de fevereiro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e trinta minutos, realizou-

se virtualmente pela plataforma digital Teams a Terceira Reunião da Comissão de Governança 

em Privacidade – CGP da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo – ALESP, sob a 

coordenação de Luciana Lao Gomes Cordeiro. Presentes os servidores Luciana Lao Gomes 

Cordeiro, Paulo Cesar Pinto, Ana Lúcia da Silva Oliveira, Izabelle Fialho Linhares e Ronaldo Gobo, 

membros titulares. Presente também os servidores Rogério Rodrigues Lima Cisi e Gislene Sayuri 

Kudo de Camargo Rodrigues, na qualidade de suplentes, Juliana Nicolia, Adriano Porto e Thomaz 

Saulo da Silva Natividade, na qualidade de equipe do contrato da empresa Servix. Iniciada a 

reunião pela coordenadora, explicitou-se que conforme decisão tomada pelo Comitê na reunião 

anterior, a Secretaria Geral de Administração iniciou o processo de compra nº 711/2022, que 

culminou com contratação e assinatura de contrato com a empresa Servix Informática Ltda. no 

dia vinte e sete de janeiro de dois mil e vinte e três. Ato contínuo, foi esclarecido que a presente 

reunião havia sido convocada para apresentar o sistema de Gestão em Privacidade contratado 

pela ALESP, bem como explanar os próximos passos referentes à utilização da ferramenta e 

implantação da LGPD na ALESP. Na sequência, tomou a palavra a gerente de projetos Juliana 

Nicolia, que apresentou a equipe da Servix. Posteriormente, Adriano Porto começou a explanar 

sobre a empresa Onetrust e as funcionalidades do sistema adquirido, com uma breve 

demonstração dos recursos do sistema. Ao final, foi explanado pela coordenadora do Comitê 

que cada uma das unidades administrativas da ALESP deverá escolher quem será o ponto focal 

que será habilitado para acessar o sistema de gestão em privacidade e preencher o questionário 

de mapeamento de dados pessoais, que será liberado em breve. Esgotada a apreciação da pauta 

e nada mais havendo a tratar, a Coordenadora deu por encerrada a reunião, sendo esta ata 
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lavrada e assinada por mim, Luciana Lao Gomes Cordeiro.  São Paulo, dezessete de fevereiro de 

dois mil e vinte e três. 


